

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 山东沂水县法轮功学员徐以忠、孔现臻被构陷到检察院

法轮功学员徐以忠、孔现臻夫妇，居住在山东省临沂市沂水县沂城街道徐家洼村。2024年5月28日，徐以忠、孔现臻夫妇于在家中被沂水北郊派出所与国保大队警察合伙绑架，现已被构陷到检察院。

5月28日，国保大队申文峰、北郊派出所警察多人，以“回访”的名义，进入徐以忠夫妇的家，非法抄家，抄走私人物品及现金。

现徐以忠被非法关押在沂水看守所，孔现臻被非法关押在临沂市医疗监管区（属于临沂市看守所）。目前，徐以忠和孔现臻已被构陷到检察院。

### 山东东阿县法轮功学员张玉营、宋金国被绑架

张玉营，男，40多岁，是聊城市东阿县张汉吴村法轮功学员。宋金国，男，50岁左右，是聊城市东阿县姜庄村法轮功学员。

2024年8月14日，聊城市东阿县城关派出所警察先后给他们打电话，说到派出所来一趟。两位法轮功学员都问有什么事？派出所回答还是两年前的那个事，于是他俩就去了。到现在，张玉营和宋金国还没回来，说明是被绑架了。

两年前的一天，张玉营和宋金国看到本县南关村小广场上有污蔑大法的宣传栏，他们决定用油漆将宣传栏涂抹。隔天晚上，宋金国负责看人，张玉营用油漆涂抹，他们很快完成了此事。后来，派出所查监控查到了他们，把他俩叫到派出所，经一番审问后，张玉营和宋金国当天就放回家了。

城关派出所所长郭宗泉电话：17663509811，宋姓警察电话：13563525551。

### 山东招远法轮功学员张淑香被迫害情况

8月14号上午，居住在招远市区的七十五岁的法轮功学员张淑香老人在玲珑镇大集上讲真相救人，被恶人构陷，被绑架到玲珑公安分局遭非法审问三个多小时。泉山派出所警察企图勒索钱财未果。因张淑香老人在8月2号被汽车撞过，她去体检时，发现她身体有骨折，被烟台看守所拒收。老人被非法定为“监视居住”，警察并强制要给老人居住的女儿家门口安监控，还要把老人的卧室安上监控。他们这种侵犯人权的无理要求被老人的女儿拒绝。

泉山派出所说：上面的压力太大了，不安（监控）不行。张淑香老人听后，知道现在的公安根本无理可讲，无奈，只得趁女儿不在家时离家出走了。

### 山东聊城莘县魏庄派出所迫害法轮功学员李保福

山东聊城莘县魏庄派出所2004年8月上旬绑架迫害法轮功学员李保福。

莘县魏庄派出所电话13616387795

### 山东省昌乐县杨玉花被绑架二十多天了

山东省昌乐县法轮功学员杨玉花，已经被昌乐县城西派出所绑架并抄家二十多天了，现在被关押在潍坊看守所。

### 山东省平度法轮功学员陈桂芝和万松花一度被万家派出所绑架

2014年7月29日（农历6月24日），青岛平度法轮功学员陈桂芝（60多岁）和万松花（70多岁）去赶集，被便衣警察跟踪，被绑架到万家派出所。

上午，他们两位被拉回抄家。陈桂芝被搜走大法书、各地讲法、



《明慧周刊》（数目不详）等；万松花极力保护大法书，警察一本书也没有搜走，只是把家门上的一个真相福贴揭下来放到地上就走了。两人当晚回家。

第二天下午2点半左右，万家派出所所有关警察又去骚扰法轮功学员陈桂芝，没见到本人。过了四天又去骚扰陈桂芝，都没找到人。

### 李凤英被济南女子监狱迫害身患淋巴瘤和子宫癌

山东法轮功学员李凤英被济南女子监狱迫害身患淋巴瘤和子宫癌，本人和家属都拒绝化疗、要求保外就医，但女子监狱强制化疗、生命处于危险之中。家属接见时，很近的路她要走上一个多小时。望各界正义人士帮助营救李凤英。

### 山东省烟台地区莱州市法轮功学员杜延花被构陷

2024年8月13日上午，程郭派出所人员上门找杜延花。因她独居，天太热，在小房间里开着空调，没有听到敲门声，他们就打电话给杜延花的女儿们，说让杜延花在“取保候审”书上签字，又说要到法院签字，搞的杜延花一头雾水。

杜延花，一个近八十岁的老太太不知犯了什么罪了，搞了一堆名堂来加害她。

### 山东济南市长清县平安镇新李村李继娥被绑架

济南市长清县平安镇派出所警察，2024年8月7（转下页）

# 传播大法真相 山东济南市杨勇遭枉判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省济南市法轮功学员杨勇先生因发放法轮功真相资料，于二零二四年四月二十四日被济南市天桥区法院非法判刑两年。杨勇上诉到济南市中级法院，又被枉法裁决：维持冤判。二零二四年八月六日，杨勇被劫入山东省监狱关押迫害。

杨勇先生今年 52 岁，济南市历城区法轮功学员，他修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二二年五月十日，济南市公安局历下分局姚家派出所警察于德昭等人闯到杨勇的家中，对他实施绑架、抄家，家中的电脑、打印机、大法书籍等私人物品被抄走，杨勇被勒索五千元罚金后，被所谓“取保候审”放回家。警察声称：杨勇于二零二二年四月十二日去一高档小区发放法轮功真相资料时，被一住户家的摄像头拍到，遭其恶意举报，警察按摄像头拍到的录像追踪查到他。

大约在七、八月份，办案警察于德昭多次打电话给杨勇，通知他去派出所，要对他执行非法刑事拘留并上报检察院，并强迫杨勇签字，被杨勇拒绝。杨勇给警察讲法

轮功真相，之后又送又寄真相信、递交了不予刑事拘留申请、不予批捕申请书。过了些天警察仍然通知杨勇，要对他实行强制非法刑事拘留，杨勇被迫离家躲避。后来因疫情反复来袭，此事被搁置。

二零二三年二月十四日，办案警察于德昭打电话给杨勇要他去派出所，杨勇到了派出所后，于德昭说要对他执行非法刑事拘留，杨勇随后机智走脱。杨勇走脱后，被迫离开济南来到山东日照找了份工作。三月七日，杨勇乘同事的车回济南，在高速公路出口，交警检查身份证，杨勇再次被警察绑架，后被姚家派出所非法关押到济南看守所。之后被济南市历下区检察院非法批捕。在济南市公安局历下分局国保大队与姚家派出所警察、历下区检察院的构陷下，迫害杨勇的案子被移送到济南市天桥区检察院。济南市天桥区检察院又将杨勇构陷到天桥区法院。

杨勇的家人于二零二三年八月向济南市天桥区法院提出家人辩护申请，并递交了相关手续。法官吕兆可一直没给明确答复，一直推诿、拖延。

二零二四年三月二十一日，家人为杨勇聘请的律师电话通知家人

说法官让转告：家人如果做辩护人，要在法庭上说法轮功的事就是犯罪线索，要把线索举报给公安的话，家人也要被抓。

三月二十二日，律师打电话告知杨勇家人，济南市天桥区法院法官吕兆可告知律师，已定于三月二十八日上午九点开庭。因法院定的是视频开庭，家人和聘请的律师都不同意，后来法官告知改为公开开庭，时间定于四月七日上午九点。

四月七日，杨勇被济南市天桥区法院非法开庭。因警察提供的证人证言与事实不符，法院将案子退回到检察院，检察院与公安勾结补充材料继续构陷。仅三天，四月十日，律师得到法官通知，天桥区法院将于四月二十四日上午九点再次非法对杨勇开庭。

四月二十四日，杨勇再次被济南市天桥区法院非法开庭，并被非法判刑两年。杨勇上诉到济南市中级法院，又被枉法裁决：维持冤判。

二零二四年八月十二日，家属接到通知，杨勇已于八月六日被劫入山东省监狱关押迫害。◇



迫害法轮功 法网难逃

（接上页）日，到新李村李继娥家中，绑架 78 岁李继娥老人，非法抄家。现李继娥被非法关押在济南仲官看守所。

## 山东省新泰市法轮功学员成信云被绑架

山东省新泰市新汶法轮功学员成信云，女，55 岁左右，于 2024 年 8 月 14 日下午，在涝洼村向村民讲真相时，被不明真相的一中年男子跟踪、恶意举报，后被警察绑架。成信云新买的电动车也被警察骑走。详细情况待查。

## 山东济南大法弟子于宗平被非法拘留 13 天

2024 年 8 月 2 日起，济南大法弟子于宗平被非法拘留 13 天。

## 山东烟台法轮功学员张建秋被构陷至检察院

2024 年 6 月 24 日下午，山东烟台蓬莱区警察开三辆警车去张建秋家非法抄家，抄走电脑、打印机和大法书等私人物品，原本告知（非法）拘留 13 天，但在 2024 年 7 月 5 日，家属接到当地检察院电话，说张建秋已由蓬莱拘留所被转入烟台看守所。

2024 年 8 月 1 日，办案警察王龙卿（张建秋的小学同学），身高 170 米左右，身材矮胖，告知家

人，构陷张建秋的案件已移送至蓬莱检察院。

## 山东东营法轮功学员尹丽云被绑架

8 月 17 日下午三点，山东东营法轮功学员尹丽云外出讲真相时，被公安绑架。

## 山东省潍坊市昌乐五图街道派出所警察骚扰大法弟子刘见芳

2024 年 7 月 4 号上午，五图街道派出所 2 名警察由石人坡村支部书记张德胜带领，到大法弟子刘见芳家骚扰，问她还炼不炼法轮功。刘见芳说炼。不一会儿，他们就走了。◇